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Broj: 2506-I/21 
Sarajevo: 28.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 28.12.2021. godine u Sarajevu, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 
 

O  D  L  U  K  U   
NK „TRAVNIK“, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
neizvršavanje finansijskih obaveza prema službenim licima utakmice 15. kola m:tel Prve lige FBiH: NK 
„Travnik“-FK „Rudar“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2506-II/21 
Sarajevo: 28.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 28.12.2021. godine u Sarajevu, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 
 

O  D  L  U  K  U   
NK „TOŠK“ Tešanj, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
neizvršavanje finansijskih obaveza prema službenim licima utakmice 15. kola m:tel Prve lige FBiH: NK 
„Tošk“-HNK „Tomislav“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 2505-I/21 
Sarajevo: 28.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5., 6. i 7. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 28.12.2021. godine u Sarajevu, 
na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

MNK „MOSTARSKE KIŠE“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) 
a vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 5. kola Prve 
futsal lige FBiH grupa 3: MNK „Mostarske Kiše“-MNK „Čulin Mlin“, utakmici 6. kola Prve futsal lige 
FBiH grupa 3: MNK „Mostarske Kiše“-MNK „Seljak“ i utakmici 7. kola Prve futsal lige FBiH grupa 3: 
HMNK „Rudnik“-MNK „Mostarske Kiše“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, 
koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema 
odluke. 

-------------------- 
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Broj: 2505-II/21 
Sarajevo: 28.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. i 6. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 28.12.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   1 
MNK „BIHAD 1260“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) i člana 
56. DP/NS BiH (slaba organizacija utakmice) a vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja 
Prve futsal lige FBiH na utakmici 5. kola Prve futsal lige FBiH grupa 4: MNK „Bihad 1260“-FK 
„Konjodor“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 200 (DVIJESTOTINE) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

O D L U K U  2 
MNK „BIHAD 1260“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 6. kola Prve 
futsal lige FBiH grupa 4: MNK „Bihad 1260“-MNK „Sparta“, kažnjava se OPOMENOM.  

 

-------------------- 
 
Broj: 2505-III/21 
Sarajevo: 28.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 28.12.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U    
MNK „FUTSAL TEAM“ Tešanj, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 6. kola Prve 
futsal lige FBiH grupa 2: KMF „Lux“-MNK „Futsal Team“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 
(STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 2504/21 
Sarajevo: 28.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 28.12.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U    
MNK „NEIMARI“ Zenica, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) i  
člana 59. DP NS/FS BiH (neredi na stadionu) na utakmici 6. kola Prve futsal lige FBiH grupa 1: MNK 
„Neimari“-FK „Futsal Željezničar“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1300 (HILJADUTRISTOTINE) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema 
odluke. 

-------------------- 
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Broj: 2503/21 
Sarajevo: 28.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 28.12.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U    
FK „KONJIC, zbog prekršaja iz člana 61. DP NS/FS BiH (prekid utakmice od strane tima) na utakmici 5. 
kola Prve futsal lige FBiH grupa 3: MNK „Seljak“-FK „Konjic“, kažnjava se ODUZIMANJEM 3 (TRI) BODA 
i NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2502/21 
Sarajevo: 28.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 28.12.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U    
MNK „SELJAK“ Livno, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) na 
utakmici 5. kola Prve futsal lige FBiH grupa 3: MNK „Seljak“-FK „Konjic“, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku 
od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2501-I/21 
Sarajevo: 28.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 28.12.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

BITIDI ELDIN, službeni predstavnik FK „Futsal Željezničar“ Sarajevo, zbog prekršaja iz člana 45. DP 
NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na utakmici 7. kola Prve futsal lige FBiH grupa 1: FK „Futsal 
Željezničar“-FKA „Centar“, kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) 
PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 20.12.2021. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 100 
(STOTINU) KM shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2501-II/21 
Sarajevo: 28.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 28.12.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

BULJUBAŠID MIRZET, igrač MNK „Klanac“ Brčko, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 7. kola Prve futsal lige FBiH grupa 2: MNK „Klanac“-FC „Lilium“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 3 (TRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 19.12.2021. godine. 
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MNK „Klanac“ Brčko, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2501-III/21 
Sarajevo: 28.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 28.12.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

DIZDARID SANDI, igrač FK „Konjodor“ Bužim, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 7. kola Prve futsal lige FBiH grupa 4: FK „Konjodor“-MNK „Buba Mara“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
19.12.2021. godine. FK „Konjodor“ Bužim, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2501-IV/21 
Sarajevo: 28.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 28.12.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

SARAJLID EDIS, igrač FK „Konjic“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na 
utakmici 7. kola Prve futsal lige FBiH grupa 3: MNK „Iskra Vrbas“-FK „Konjic“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 19.12.2021. godine. FK „Konjic“, 
shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 2501-V/21 
Sarajevo: 28.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 28.12.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U  1  

OMERHODŽID MAHIR, igrač KMF „Lux“ Brčko, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 7. kola Prve futsal lige FBiH grupa 2: MNK „Lukavac“-KMF „Lux“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 20.12.2021. godine. 
KMF „Lux“ Brčko, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
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O D L U K U  2  
ARNAUTOVID ELDAR, igrač KMF „Lux“ Brčko, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 7. kola Prve futsal lige FBiH grupa 2: MNK „Lukavac“-KMF „Lux“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 20.12.2021. godine. 
KMF „LUX“ Brčko, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 

O D L U K U  3 
JUNUZOVID EL-MAID, igrač KMF „Lux“ Brčko“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 7. kola Prve futsal lige FBiH grupa 2: MNK „Lukavac“-KMF „Lux“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 20.12.2021. godine. 
KMF „Lux“ Brčko, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2501-VI/21 
Sarajevo: 28.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 28.12.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

SABUROVID ALMEDIN, igrač MNK „Lukavac“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 7. kola Prve futsal lige FBiH grupa 2: MNK „Lukavac“-KMF „Lux“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 20.12.2021. godine. 
MNK „Lukavac“, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 

Broj: 2500-VII/21 
Sarajevo: 28.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 7. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 28.12.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

TALID NISVET, igrač MNK „Sparta“ Sanski Most, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 7. kola Prve futsal lige FBiH grupa 4: MNK „Sparta“-MNK „Mujo Hrnjica“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
20.12.2021. godine. MNK „Sparta“ Sanski Most, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 
07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 

-------------------- 
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Broj: 2455/21 
Sarajevo: 16.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   1 
TURID MAHIR, igrač MNK „Novi Travnik“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 6. kola Prve futsal lige FBiH grupa 1: MNK „Drina“-MNK „Novi Travnik“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 3 (TRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 13.12.2021. 
godine. MNK „Novi Travnik“, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava 
se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 

O D L U K U  2 
BELEGID HASAN, igrač MNK „Novi Travnik“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 6. kola Prve futsal lige FBiH grupa 1: MNK „Drina“-MNK „Novi Travnik“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
13.12.2021. godine. MNK „Novi Travnik“, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2455-I/21 
Sarajevo: 16.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U    
ČOLAK MARKO, igrač HFC „Zrinjski“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 6. kola Prve futsal lige FBiH grupa 3: HFC „Zrinjski“-MNK „Iskra Vrbas“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
13.12.2021. godine. HFC „Zrinjski“ Mostar, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 

Broj: 2455-II/21 
Sarajevo: 16.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 6. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U    
TRAKID SELMEDIN, igrač MNK „DiaBiH“ Sarajevo, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 6. kola Prve futsal lige FBiH grupa 1: KMF „Vitez“-MNK „DiaBiH“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
12.12.2021. godine. MNK „DiaBiH“ Sarajevo, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 

-------------------- 
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Broj: 2417/21 
Sarajevo: 09.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U    
SEJMEN MIRZA, igrač KMF „Vitez“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) 
na utakmici 5. kola Prve futsal lige FBiH grupa 1: MNK „Drina“-KMF „Vitez“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 06.12.2021. godine. KMF „Vitez“, 
shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM 
OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 2396/21 
Sarajevo: 03.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na sjednici 
održanoj 03.12.2021. godine u Sarajevu, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U    
ŽNK „ČELIK“ Zenica, zbog prekršaja iz člana 63. DP NS/FS BiH (neodigravanje utakmice) i 
neopravdanog neodigravanja utakmice 11. kola Prve ženske lige FBiH: ŽNK „Željezničar 2011“ -ŽNK 
„Čelik“, kažnjava se ODUZIMANJEM 3 (TRI) BODA i NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, 
koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema 
odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 2395-I/21 
Sarajevo: 03.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 4. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 03.12.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

MNK „MOSTARSKE KIŠE“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) 
a vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 4. kola Prve 
futsal lige FBiH grupa 3: FK „Konjic“-MNK „Mostarske Kiše“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 
200 (DVIJESTOTINE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 2395-II/21 
Sarajevo: 03.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 4. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 03.12.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U    
MNK „KLANAC“ Brčko, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) a 
vezano za odredbe Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 4. kola Prve futsal lige 
FBiH grupa 2: MNK „Klanac“-MNK „Lukavac“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
 

Broj: 2395-III/21 
Sarajevo: 03.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 4. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 03.12.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U    
MNK „FUTSAL TEAM“ Tešanj, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a 
vezano za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 4. kola Prve 
futsal lige FBiH grupa 2: FC „Lilium“-MNK „Futsal Team“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
 

Broj: 2395-IV/21 
Sarajevo: 03.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 4. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 03.12.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

HMNK „RUDNIK“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano 
za nepoštivanje odredbi Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 4. kola Prve futsal 
lige FBiH grupa 3: MNK „Čapljina“-HMNK „Rudnik“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
 

Broj: 2395-V/21 
Sarajevo: 03.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 4. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 03.12.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U    
MNK „ČAPLJINA“ zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) a vezano za 
odredbe Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH na utakmici 4. kola Prve futsal lige FBiH grupa 3: 
MNK „Čapljina“-HMNK „Rudnik“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

-------------------- 
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Broj: 2394-I/21 
Sarajevo: 03.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 4. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 03.12.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

SMAJID ENIS, igrač MNK „Lukavac“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) 
na utakmici 4. kola Prve futsal lige FBiH grupa 2: MNK „Klanac“-MNK „Lukavac“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 28.11.2021. godine. 
MNK „Lukavac“, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 

Broj: 2394-II/21 
Sarajevo: 03.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 4. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 03.12.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

ADŽAJLID ERMIN, službeni predstavnik MNK „Klanac“ Brčko, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 4. kola Prve futsal lige FBiH grupa 2: MNK „Klanac“-MNK 
„Lukavac“, kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) PRVENSTVENE 
ili KUP UTAKMICE, računajudi od 28.11.2021. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) 
KM shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 

Broj: 2394-III/21 
Sarajevo: 03.12.2021. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 4. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 03.12.2021. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
O D L U K U    

REBIHID ŠERIF, komesar za bezbjednost KMF „Vitez“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 4. kola Prve futsal lige FBiH grupa 1: KMF „Vitez“-FK „Futsal 
Željezničar“, kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) 
PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 28.11.2021. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 300 
(TRISTOTINE) KM shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1463/21 od 07.07.2021. godine, koju je klub dužan 
na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 
 

            PREDSJEDNIK                                              
    DISCIPLINSKE KOMISIJE 
        Omanovid Nedim sr. 
 


